

## 金家政权20年来第一次听懂了美国的语言（图）

【阿波罗新闻网 2017-04-18 讯】



上个月，美国新任国务卿蒂勒森访问日本时，表示美国以往20年的朝鲜政策都是失败的。他虽然没有说今后美国怎样从失败的朝鲜政策中吸取教训，但从最近美国对朝鲜的一系列举动来看，美国已实施新的朝鲜政策，特朗普总统显示了他要除掉中国的小兄弟、东亚以及世界和平的祸害，彻底解决朝鲜问题的决心。

朝鲜之所以能够长期危害东亚以及世界和平，在于它拥有核武器。这个民穷国弱、人民连饭也吃不饱的小国，竟然成为世界第九个拥有核武器的国家。在联合国1996年通过《全面禁止核试验条约》的二十多年间，朝鲜悍然进行了5次核试验，它不断的挥舞手中的核武器要挟全世界，不但威胁南韩、日本的安全，而且扬言攻击美国本土。朝鲜的核武技术是中国违反联合国《核不扩散条约》输送给朝鲜金家政权的，而多年来朝鲜靠中国输血维持生命，因此，解决朝鲜问题，除了消除朝鲜的核武，还必须迫使中国放弃对朝鲜金家政权的支持。

过去的20年间，美国把解决朝核的希望完全寄托在谈判上，这是它的朝鲜政策失败的根本原因。从2003年到2007年，由美中撮合而成的美、中、朝、韩、日、俄六国朝核谈判，前后举行了六场。六国谈判的圆桌，就像是中、朝合伙耍弄美、韩、日、俄的戏台。俄国首先对这个戏台失去了兴趣，2007年六方会谈散了伙，美国更是对朝鲜一筹莫展了。如今美国终于明白，任何不以武力打击为后盾的谈判都是浪费时间，尤其是对听不懂和平语言的独裁者。特朗普上台后，美国在中、朝一片反对的喧嚣声中成功的在南韩部署了萨德导弹防御系统；三组航母战斗群几天后便要集结在朝鲜半岛海域；美国对叙利亚发射了59枚战斧导弹后又向阿富汗伊斯兰国的洞穴投掷了“炸弹之母”。美国显然在告诉金正恩，如果他敢于在纪念他祖父逝世的“太阳节”进行第六次核试验，那么他就必然承担最严重的后果。于是人们看到，金家政权20年来第一次听懂了美国的语言。

过去的20年间，美国还把解决朝核的希望寄托在中国的帮助下，这也是它朝鲜政策失败的重要原因。其实朝核问题的症结在中国，朝鲜是中国与美国对弈的棋子，要求中国丢弃这个棋子，是美国20年的一厢情愿。支持朝鲜是中国政权的利益所在，美国唯有以更大的利益来交换才能迫使中国放弃朝鲜。在4月初举行的“特习会”上，据信特朗普向习近平开出了让中国放弃朝鲜的优厚条件，就是在中美贸易上给中国巨大好处，获得习近平的积极回应。当前中国经济正濒临危机边缘，中美贸易战开打，必然导致中国经济崩溃。中共当政者应该具备这样的思维：为了维护一个常常为自己惹事端的小兄弟，而使自己的经济遭受巨大损害，到底值不值得。

美国从20年失败的朝鲜政策醒悟过来，为时不晚；如果等到朝鲜把核武小型化，并向伊斯兰恐怖主义分子扩散用于攻击美国，那时就来不及了。白宫国家安全顾问麦克马斯特（H.R.McMaster）近日接受媒体访问警告称：朝鲜的挑衅举动不能继续，美国正与中国等合作伙伴共同制定一系列合适的应对方案。这表明，在新政策下，美国迫使朝鲜放弃核武并非没有可能，前提是让金正恩知道，再不就范，他和他的核武都将从地球上消失。如果特朗普能在任内为世界消除了朝核威胁，甚或一举消灭朝鲜金家政权，那么特朗普就可成为对人类和平与进步做出巨大贡献的美国总统，而名垂史册。

阿波罗网责任编辑：江一 来源：法广RFI

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2017/0418/915033.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]